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UNACH-RGI-05-01-01.03
VERSIÓN 02: 12-01-2023

DECLARACIÓN DE AUTORÍA Y ORIGINALIDAD
LICENCIA GRATUITA INTRANSFERIBLE Y NO EXCLUSIVA PARA EL USO NO COMERCIAL DE LA OBRA CON FINES ACADÉMICOS


Señores. 
COMITÉ EDITORIAL Y DE PROPIEDAD INTELECTUAL DE LA UNACH
Presente. -

En Riobamba, a los “días” del mes de “mes” del año “año”, yo, “Apellidos y nombres completos”, portador/a de la cédula de ciudadanía o pasaporte No. “Número de Cédula o pasaporte”, domiciliado en la ciudad/país de “Cuidad/País”, por mis propios derechos, declaro bajo juramento que:

· Soy autor/a de la obra “Seleccione una opción” intitulada: “Título de la Obra”
· [bookmark: _Hlk121498536]Declaro que la obra es original y no viola derechos de autor de terceros, incluyendo aquellos derechos colectivos que puedan corresponder a pueblos y nacionalidades. Quien suscribe la presente, asume la responsabilidad sobre el contenido de la misma y exime a la Universidad Nacional de Chimborazo y a sus representantes legales de todo reclamo administrativo o judicial planteado sobre derechos intelectuales relacionados a la obra declarada, provengan aquellos de personas naturales o jurídicas, de derecho público o privado.

De conformidad con el Artículo 114 del CÓDIGO ORGÁNICO DE LA ECONOMÍA SOCIAL DE LOS CONOCIMIENTOS, CREATIVIDAD E INNOVACIÓN (COESCCI), por medio del presente instrumento, otorgo a la Universidad Nacional de Chimborazo, una licencia gratuita, intransferible y no exclusiva, para el uso no comercial de la obra de la cual soy autor/a, a fin de que sea publicada, reproducida, difundida, comunicada, a través de la Editorial de la Universidad Nacional de Chimborazo.

La licencia que se otorga, comprende el uso de los derechos patrimoniales que me corresponden. La obra será utilizada en territorio ecuatoriano, y la autorización incluye su difusión a través de medios de comunicación, digitales, electrónicos u otros, que la Universidad Nacional de Chimborazo requiera para la difusión de contenidos con fines no comerciales. 

La Universidad, queda autorizada para reproducir, en ejemplares de la Editorial, comunicar y distribuir públicamente por cualquier medio de difusión, exportar, traducir, adaptar, arreglar o transformar la obra de mi autoría, para la óptima publicación en la Editorial de esa casa de estudios, por cualquier forma o procedimiento, así como para poner a disposición del público los contenidos de aquella.

La presente licencia tendrá una duración de diez años, contados a partir de la suscripción del presente instrumento. 

	CARGO:
	Ingresar según corresponda: Docente, estudiante, administrativo, investigador independiente

	INSTITUCIÓN:
	Detallar la institución a la que pertenece
	CORREO ELECTRÓNICO:
	Clic para ingresar la información 
	

	FIRMA AUTOR/A




Nota: Este documento debe ser suscrito por cada autor/a
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